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Στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης, στη Χώρα της Μυκόνου,

πραγματοποιήθηκε χθες βράδυ συνάντηση των αποτελούντων τις Κατηχητικές

Ομάδες της Μυκόνου, από το 1993 έως το 2005, καταξιωμένοι σήμερα πολίτες της

Μυκόνου, ύστερα από σχετική πρόσκληση του Διευθυντού Γραφείου Νεότητος της

Ιεράς Μητροπόλεως, Πρωτοπρ. Πέτρου Μαραγκού, ο οποίος στην ομιλία του με

λόγους συγκινητικούς ανεκάλεσε στη μνήμη του εκείνα τα χρόνια, ευχαρίστησε

όλους για τη συμμετοχή τους και τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄ για την

ανάθεση σ' αυτόν της Διακονίας Νεότητος και του προσέφερε εκ μέρους των νέων

ένα εγκόλπιο, επ' ευκαιρία της συμπληρώσεως 15 ετών Αρχιερατείας του.

Εν συνεχεία ομίλησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, ο οποίος ευχαρίστησε τον

π. Πέτρο Μαραγκό για την Κατηχητική του δράση σε όλα τα νησιά της

Μητροπόλεως και ιδιαίτερα μεταξύ των νέων της Μυκόνου, αναγνωρίζοντας στο

πρόσωπό του το ιδιαίτερο χάρισμα της προσέγγισης των παιδιών και των νέων ,

και απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους είπε ότι καυχάται γι' αυτούς, όχι

μόνο γιατί είναι παιδιά της γενέτειράς του, αλλά κυρίως γιατί είναι παιδιά με

ευγένεια, με ευπρέπεια και πολιτισμό, στο πρόσωπο των οποίων όλοι διαπιστώνου

ότι η κοινωνία θα έχει γερά θεμέλια, για να οικοδομήσει το αύριο.

Ομίλησαν, επίσης, ο Δήμαρχος Μυκόνου κ. Κωνστ. Κουκάς και ο

Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού κ. Στυλιανός Μπρίγγος, οι οποίοι συνεχάρησαν τον

π. Πέτρο Μαραγκό για το έργο του, ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο

Β΄ για την προς τη νεότητα μέριμνά του και ευχήθηκαν στους συνηλικιώτες τους.

Τέλος, ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός ανακοίνωσε τη δημιουργία, μέσω

του Διαδικτύου, μιας νησιωτικής γραμμής επαφής προσέγγισης  μεταξύ των νέων

των νησιών της Ιεράς Μητροπόλεως, στην οποία ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄

, με τη συγκατάθεση όλων, έδωσε την ονομασία "ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΙΣ ΡΑΧΕΣ ΤΩΝ

ΔΕΛΦΙΝΙΩΝ" .

Εν συνεχεία, τρεις εκλεκτοί Μυκονιάτες τραγουδοποιοί, ο Σταύρος Λοῒζος , ο

Κωνσταντίνος Νικολόπουλος και ο  Γιώργος Κονταρίνης διασκέδασαν τους

παρισταμένους, προς τους οποίους παρετέθη και παραδοσιακή δοχή.   
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